



類別	
刊載日	資料來源
日期	
中華民國	
98年4月30日	日本報第16版

## 嘉南科大明辦銀髮族健康促進研討會

〔記者陳正言南縣報導〕你家有老人嗎？如何照顧他們的身心健康？嘉南藥理科技大學民生學院將在明（5月1日）天假該校國際會議廳二樓舉辦「2009銀髮族之健康促進國際學術研討會」，協助你更加了解老人，完全免費開放參加。

嘉南科大民生學院表示，由於醫療保健及科技文明的進步，人口老化成為全球性

之發展趨勢，台灣地區已於民國82年進入高齡化社會，人口老化速度更居世界各國之前茅。目前65歲以上之老年人口達230萬人，超過總人口數之10%；行政院經建會預估至民國115年將超過總人口之20%，屆時每五人中就有一位銀髮長者。因此，集思廣益，研討如何促進老人健康及社會福利制度已是刻不容緩。

嘉南藥理科大民生學院基於社會強烈需求，明日上午9時至下午4時特別舉辦銀髮族之健康促進國際學術研討會，講與會人士，包括學術界、產業界及老人服務事業從業人員，透過此一學術性平臺瞭解相關銀髮族健康促進之最新研究發展，以及先進國家社會福利制度之現況與未來趨勢。

此一研討會邀請來自日本

、美國及國內之權威學者、專家，介紹最新的健康促進觀念、研究主題、產業發展及照護制度之規劃方向，讓所有與會者有機會獲取國內外相關領域之最新資訊與產業動向，歡迎各界人士前往參加。

洽詢請電06-2664911轉3700老人服務事業管理系黃小姐。



嘉南科大藥系學生穿著模擬高齡者之體驗裝置  
(嘉南科大提供)